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ΘΕΜΑ: «Σοβαρά προβλήματα έχουν προκληθεί στο λιμάνι των Αλυκών στην Δυτική
Αχαΐα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδα του διαδικτύου, σοβαρά προβλήματα έχουν προκληθεί
στο λιμάνι  των Αλυκών,  στην  Δυτική  Αχαΐα.  Το λιμάνι  έχει  υποχωρήσει,  η  «μπούκα» είναι
μονίμως  "κλειστή"  από  φερτά  υλικά,  δεν  υπάρχει  φάρος  και  άλλα  πολλά,  σύμφωνα  με  τα
λεγόμενα  των  κατοίκων  της  περιοχής.  Τα  τελευταία  προβλήματα  καθιστούν  δύσκολη  και
επικίνδυνη  την  δουλειά  των  τοπικών  ψαράδων.  Πρόκειται  για  μια  υπόθεση  η  οποία  έχει
απασχολήσει εδώ και πολλά χρόνια τις διοικήσεις του Δήμου, αλλά προς το παρόν, δεν έχει
γίνει  κάτι  για  την  αξιοποίηση  του  ιστορικού  λιμανιού,  αν  και  έχουν  γίνει  προσπάθειες  να
γεφυρωθεί  το  γραφειοκρατικό  χάσμα,  που  υπάρχει  μεταξύ  του  Δήμου  και  της  κτηματικής
υπηρεσίας.  Προς  το  παρόν,  οι  ψαράδες  κινδυνεύουν,  όπως  και  τα  καΐκια  τους,  ενώ,  στο
παρελθόν, έχουν σημειωθεί πολλές ζημιές σε καΐκια και ψαράδικα με αποτέλεσμα να διακόψουν
την εργασία τους οι τοπικοί ψαράδες και φυσικά, να έρθουν σε πολύ δυσάρεστη οικονομική
θέση, αφού το ψάρεμα είναι η κύρια εργασία τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να  διευθετηθούν  οι  όποιες
υφιστάμενες  γραφειοκρατικές  αγκυλώσεις  και  τα  όποια  υπάρχοντα  γραφειοκρατικά
προσκόμματα, ώστε να έχει αίσιο πέρας το ως άνω πρόβλημα, που υφίσταται στο λιμάνι των
Αλυκών στην Δυτική Αχαΐα και  ταλαιπωρεί τους τοπικούς ψαράδες;

2. Σε ποιες επισκευαστικές παρεμβάσεις προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να αναβαθμιστεί
και να αξιοποιηθεί  το λιμάνι των Αλυκών, στην Δυτική Αχαΐα, γεγονός που θα διευκολύνει την
σχετική είσοδο & έξοδο των αλιέων της περιοχής και θα προσδώσει ασφάλεια στους τοπικούς
ψαράδες;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6596

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/5/2021




